

福建首届品牌价值百强榜单发布 我市11个品牌企业上榜

11个
品牌企业

- 厦门禹洲集团股份有限公司
- 厦门钨业股份有限公司
- 厦门宏发电子股份有限公司
- 厦门市美亚柏科信息股份有限公司
- 圣元环保股份有限公司
- 厦门燕之屋生物工程股份有限公司
- 国药控股星鲨制药(厦门)有限公司
- 厦门轨道交通发展集团有限公司
- 厦门中药厂有限公司
- 厦门强力巨彩光电科技有限公司
- 厦门南讯股份有限公司

本报讯(记者 张瑛)近日,福建首届品牌价值百强榜单正式发布,包括安踏、恒安在内的省内知名企业入围,我市共有11个品牌企业上榜,其中包括8个企业品牌,1个产品品牌和2个自主创新品牌。

据悉,这是我省首次开展省级品牌价值评价工作,整个评选工作由中国品牌建设促进会授权,福建省企业与企业家协会、福建省品牌建设促进会全程负责。本次品牌

价值评价按照自愿申报、不收费的原则,经过组织动员、信息填报、审核推荐、价值测算等环节,全省共有268家企业和单位自愿申报品牌价值评价工作,根据品牌价值评价国际标准和国家标准,按照“五要素”理论(有形要素、无形要素、质量要素、服务要素、创新要素)测算出品牌强度和品牌价值。省企联、省品促会在此基础上组织对品牌价值较高、品牌发展潜力较大的优秀品牌区域和企

业,推出100个品牌企业和20个区域品牌,作为福建首届品牌价值百强榜单。

记者了解到,此次评选主要涉及品牌强度和品牌价值两项指标,排名前10的品牌企业中,安踏和恒安的品牌强度分别为881分(千分制)和904分,品牌价值分别达到550.35亿元和458.29亿元。我市禹洲集团和厦门钨业两家企业分居品牌价值榜的第五和第七位,品牌强度为739分、861分,

品牌价值为192.66亿元和145.31亿元。与此同时,评委会此次也非常注重自主创新品牌的评选,入围企业的品牌价值可能相对不高,但其发展前景引人关注。

省企联相关负责人表示,希望通过企业品牌价值榜单的评选与发布,在全省企业中强化“质量、标准、品牌”意识,在全省产业发展中起到榜样示范作用。

省企业技术中心入库培育名单公布 22家厦企上榜

本报讯(记者 张瑛)日前,2023年省企业技术中心入库培育名单公布,全省80家企业上榜,其中,厦门上榜企业22家。

下一步,我省将会同各地工信部门强化对培育对象的建设指导,推动企业进一步完善技术中心体制机制建设,加大研发投入、提升自主创新能力和水平,并做好省企业技术中心的申报指导和申报,纳入培育名单的企业原则上优先推荐申报。

>>>链接

省企业技术中心,是我省根据市场竞争需要设立的覆盖全省的技术研发与创新机构。企业技术中心负责制定企业技术创新规划,开展产业技术研发、创造运用知识产权、建立技术标准体系、凝聚培养创新人才、构建协同创新网络、推进技术创新全过程实施。它是技术创新体系的重要组成部分,我省每年对创新能力强、机制好、引领示范作用大、符合条件的企业技术中心予以认定,并给予相应的政策支持。

厦门空港口岸迎来 鲜切花出口高峰

4月以来鲜切花出口
160.8万株,同比增长2.2倍

本报讯(记者 郭睿 通讯员 高友杰)5月6日,在厦门海关所属机场海关的监管下,玫瑰、康乃馨、绿石竹等8万株鲜切花运抵厦门高崎国际机场后,第一时间办结移库、报关核销等手续,于当天深夜搭乘MF885航班出口至新加坡。

随着母亲节的临近,厦门空港口岸也迎来康乃馨、萱草花、兰花等表达爱意的鲜切花出口高峰。据厦门机场海关统计,4月以来(截至5月5日),厦门机场海关共监管鲜切花出口160.8万株,同比劲增2.2倍。

“平时一个航班大概运2万株左右,最近一个航班可以运送8万株左右,最多运送过10万株。”据厦门商舟物流航空有限公司国际货运部经理徐春前介绍,受益于厦门空港口岸密集的国际航线和高效的清关服务,厦门周边及云南、浙江等地的鲜切花企业也倾向于从厦门口岸出口。

针对鲜切花出口“鲜、活、急”等特点,厦门机场海关主动送政策上门,先后指导4家航空公司陆续开通六条鲜切花转关联运航线,实现航空运力整合。同时,强化夜间航班保障,通过加班预约、视频监控等方式,实现鲜切花出口全天候通关保障,助力鲜切花企业积极拓展海外市场。

政策精准直达 激发市场活力

“益企飞翔”新圩综合服务
驿站揭牌成立

本报讯(记者 曾嫣艳 通讯员 刘春榕)5月6日上午,“益企飞翔”新圩综合服务驿站揭牌仪式暨产销对接大会在新圩镇初心馆举行。接下来,新圩综合服务驿站将推动助企利民优惠政策精准直达企业。

当日上午,翔安区市场监督管理局、新圩镇人民政府共同为“益企飞翔”新圩综合服务驿站揭牌,并签署《合作备忘录》,《合作备忘录》包括设置“商事主体登记流动窗口”、推行六类许可“证前指导”、设立知识产权维权工作站等十项举措。据介绍,十项服务举措都是围绕为企业提供更便利服务、更优惠条件,支持企业发展定制的。

接下来,该综合服务驿站将结合新圩镇经济发展特点,主动靠前服务,统筹推进助企利民优惠政策精准直达,激发新圩市场活力。

活动现场还进行了产销对接大会。这是翔安区市场监管局搭建的产销对接平台,为辖区食品生产企业和小作坊引介朴朴电子商务、闽篮超市等6个销售渠道,为企业谋福利。

接下来,翔安区市场监管局还将以新圩综合服务驿站为蓝本,在全辖区范围内设立靠前服务的综合服务驿站。

同安区昨发出厦门首张纸质房票及首张转让房票

两人拿到房票 马上各买一套房

本报讯(记者 林建华 通讯员 韩超)凭房票买房已成为现实。昨天早上,同安区发出厦门首张纸质房票及首张转让房票。领取到房票后,两名持有者当即分别认购了一套商品房。

▶ 卢先生(左)使用房票购置一套象屿·西溪云境商品房。(通讯员 夏海滨 摄)



房票补偿一举实现“七个一”

值得一提的是,此举实现“七个一”——开具第一张纸质房票、开具第一张转让房票、完成第一张初始纸质房票购房、完成第一张转让房票购房、完成第一张初始房票购房兑现、完成第一张转让房票购房兑现、第一个房票持票购房人发起购房奖励申请。

房票补偿是我市征收补偿的新模式。在征收集体土地上的住宅房

屋时,可将房屋征收货币补偿金额、政策性奖励金额计入房票面值,发放给被征收人。被征收人可持房票购买房屋,也可分割金额转让给他人,但需注意的是,已转让的房票不得再次转让。

“第一次接触房票,原本以为流程会很复杂,没想到非常快捷。”祥平街道居民卢先生拿到全市首张纸质

房票后,立即选购了一套象屿·西溪云境商品房。

卢先生还将一部分房票面值转让给了曾先生,“我不是房票的直接受让人,但是也能通过房票转让享受购房奖励,变相省了很多钱。”房票转让受让人曾先生表示,将会把这个消息告诉身边要买房的朋友,一起享受房票福利。

相比货币补偿更具性价比

据悉,房票持有者可在征收项目辖区范围内购买已办理预售许可或现房备案的新建商品房、已办理不动产登记的商品房,以及按规定可公开销售的安置型商品房、安置房和竞配建房。自房票核发之日起,12个月内使用房票购房,可获得使用面值5%的奖励;第13个月至24个月使用,则可获得使用面值2%的奖励。

同日,同安区房票服务中心、厦门建行同安支行房票便民服务中心相继揭牌,将提供房票开具、纸质房票打印、房票转让、房票兑付申请和相关政策咨询等服务。“相比传统的货币补偿,房票补偿更具性价比,能让老百姓得到更多实惠。”同安区重大办副主任、同安区房票服务中心副主任林伟贤表示,同安区委区政府高度重视房票政策推行,今后将做好后勤

保障,打通房票政策落实的“最后一公里”。

与此同时,同翔高新城E项目抽取389个商谈签约流水号,合计抽取率为93%,并完成10余户集中签约,与村里签订征地协议,涉及面积约为1246亩。该项目成为同安区首个使用房票的整村搬迁项目,共涉及洪塘镇郭山村后狮尾里、新厝里、前院里等3个自然村1217人。

相关

纸纹技术防伪 让纸质房票更安全

我市发放纸质房票,运用创新性金融级安全技术

本报讯(记者 苏丽卿)“电子房票很方便,但纸质房票看得见、摸得着,我们感觉更安心。”昨日,在位于厦门建行同安支行内的厦门首个“房票便民服务中心”,同安区被征收居民卢先生领取到纸质房票后喜上眉梢。

据悉,选择房票补偿的同安区被征收居民可通过微信小程序搜索“厦门房票”查看电子房票信息、进行兑付等操作,并可在厦门建行同安支行

“房票便民服务中心”打印纸质房票。

值得一提的是,为提高防伪安全系数,我市发放的纸质房票运用了创新性金融级安全技术——纸纹技术。现场相关技术人员告诉记者:“纸纹是纸张内部天然的纤维纹理分布,是每张纸独一无二的‘DNA’,具备与生俱来、不可复制、稳定不变等特征,运用于纸质房票上可以有效确保纸质房票的唯一性、真实性和不可

伪造性。”据介绍,市民领取纸质房票后进行兑付时,可根据房票面所记载信息及房票上二维码进行核验,也可依托相关设备比对纸质票据的“纸纹”信息来进行核实、鉴定,明确该张房票的真伪。该技术已广泛应用于银行汇票及存单等领域,保证高价值纸质凭证的安全性,本次是首次应用于纸质房票上,为纸质房票的安全性加了一把“安全锁”。

厦门市人民政府网站“在线访谈” 通告

2023年5月10日(周三)上午9:00—10:00,市教育局领导做客厦门市人民政府网,介绍2023年厦门市普通高中建设情况。欢迎市民、企业人士登录www.xm.gov.cn“在线访谈”栏目踊跃提问,积极参与,并提出意见和建议。

厦门市人民政府办公厅
2023年5月8日

厦门市政务热线服务中心 通告

经市政府办公厅同意,本周市12345政务热线电话接听专题安排如下:

5月9日(星期二)上午9:30—11:30,由海沧区人民政府领导解读海沧区教育入学政策。

5月11日(星期四)上午9:30—11:30,由厦门市体育局领导介绍厦门市第二十一届运动会总体情况。

欢迎市民、企业人士届时就以上专题向市12345政务热线电话咨询、提出意见和建议。

厦门市政务热线服务中心
2023年5月8日

全省首个城市学习平台

学习强国 厦门学习平台

全国首个城市党报强国号

厦门日报 学习强国号

学习

路上 与您同行

我们深学笃行, 打造学习阵地, 汇聚发展动力

我们守正创新, 讲好厦门故事, 传播厦门声音

我们聚焦本土, 展现人文荟萃, 增强文化自信

中国百强报刊

厦门日报 XIAMEN DAILY

全媒体赋能传播专家

中共厦门市委宣传部主管主办

厦门日报社承办